

## OBRTNičKA ŠKOLA ZA OSOBNE USLUGE

### WORLDSKILLS CROATIA

Državno natjecanje učenika strukovnih škola – WorldSkills Croatia u organizaciji ASOO. Naši učenici ostvaruju zapažene rezultate na državnim natjecanjima.

Škola smo domaćin u disciplinama frizerstvo i kozmetička njega.

### ZLATNI OBJEKTIV

Organiziramo i provodimo natječajnu izložbu fotografija u cilju promicanja stvaralaštva učenika fotografskog usmjerenja obrtničkih i umjetničkih srednjih škola u Republici Hrvatskoj.



- 📍 Savska cesta 23, Zagreb
- ☎ centrala: 01/4886-180
- ✉ prva.obrtnicka@gmail.com
- 🌐 <http://ss-obrtnicka-osobneusluge-zg.skole.hr/>

## O ŠKOLI

OŠOU ima dugogodišnju tradiciju → nastala na temeljima tzv. „šegrtskih škola“ sredinom 19. st. Preteča naše škole bila je Ženska šegrtska škola 1935. Stručna produžna škola za fotografe.

Školovanje učenika za zanimanja frizer, fotograf i pediker ostvarivalo se od 1953. na današnjoj lokaciji.

1991. mijenja naziv u Obrtnička škola za osobne usluge.

Danas školujemo preko 700 učenika za zanimanja: frizer, pediker, kozmetičar JMO, fotograf po JMO modelu obrazovanja i kozmetičar DON (4-godišnji)

Od školske godine 2018./2019. upisujemo jedan razred kozmetičara po četverogodišnjem dualnom modelu obrazovanja → DON



## OBRAZOVANJE ODRASLIH

OŠOU nudi programe obrazovanja odraslih za sjecanje srednje stručne spreme za zanimanja: frizer, fotograf, komzetičar i pediker.

Nastava se izvodi u konzultativno-instruktivnom obliku.

Više nformacija na: 01/4886-188(189)

## UPISI → E-upisi

Predmeti koji se boduju pri upisu za JMO zanimanja frizer, kozmetičar, pediker i fotograf (trogodišnje trajanje) su: hrvatski jezik, matematika i 1. strani jezik → nema bodovnog praga.

Predmeti koji se boduju pri upisu za zanimanje kozmetičar DON (četverogodišnje trajanje) su: hrvatski jezik, matematika, 1. strani jezik, biologija kemija i likovna kultura → bodovni prag je 62 boda.

Upisujemo po 1 razredni odjel (26 učenika po odjelu) za kozmetičar jmo, kozmetičar don, pediker jmo i fotograf jmo. Upisujemo 6 razrednih odjela za zanimanje frizer jmo (ukupno 156 učenika).

Odluka o upisu u 1. razred objavljuje se u Narodnim novinama sa svim terminima.

Dokumentacija za upis: E-upisnica, svjedodžba medicine rada, 4 ugovora o naukovanju sklopljena s licenciranim radnjama → informacije na web stranici škole





# TALENTI OD GLAVE DO PETE

